他

并肩奔跑

增进亲情

跑过风雨便是晴天

11月9日,在2025中国,武汉家庭户外挑战筹 中,3000余名户外运动爱好者纵情山水间,携手跑过 风雨。风雨中的奔跑不仅考验意志、强健体魄,更让 亲情、友情在并肩前行中悄然升华。中午12时,赛事 接近尾声时,一直飘着细雨的天空居然放晴了。"真的 是跑过风雨便是晴天啊!"一位选手感慨道。

#### 青龙挑战成人组:大学"吴彦组"夺冠

仅用了56分25秒,两名小伙子便并肩冲过终 点线,完成了此次赛事14公里赛程,获得青龙挑

"我叫胡帅,他叫石艺林,都是华中农业大学 学生。他读大四,我读大三。"胡帅对长江日报记者 说,"我们平时喜欢运动,特别是长跑和马拉松。所 以,对我们来说,14公里赛程的难度不算太大。'

"我们的组合叫'吴彦组',没别的,纯粹只是 喜欢演员吴彦祖。"石艺林笑着说,"我也喜欢跑马 拉松,参加过无锡马拉松、光谷马拉松等赛事。今 天,我们跑得挺轻松。虽然下雨有点冷,但更有利

石艺林表示,他和胡帅读的并不是同一个专 业,也不在同一个年级,但共同的爱好让他们结下 了深厚的友谊。"之前在学校参加元旦长跑接力 时,我们用过这个组合的名字。在一次次奔跑中, 我们成了好朋友。"

### 青龙挑战U15组:去年季军又进一步

"跑到中途,我感觉有点累、跑不动了,爸爸-直在身边鼓励我。最终,我坚持下来了。"拿到完赛 奖牌后,小选手王梓安告诉记者,"今天的比赛挺有 意思,除了跑步外,途中还有很多项目可以参与,包 括翻越障碍物、射箭等。赛前,我跟爸爸商量好了,

前5公里努力向前冲,争取跑到一个好的位置;如果跑不动了,就相互鼓 励不放弃。能和爸爸一起参赛,我感到非常温馨。"

王梓安和爸爸王伟一起参加的是青龙挑战U15组比赛,赛程14公里 更强了。这种方式也能让孩子敢于面对困难、克服困难,同时找到自己的快 乐。今天,还有很多亲属来到现场给我们当啦啦队,他们用另一种方式参与 了比赛,全家人在一起的感觉真好。明年如果有机会,我们还会来参赛。

### 父子同心:领先的感觉真爽

此次家庭户外挑战赛分成"青龙挑战""花山探趣"两个大组,赛程

"为了备战这次比赛,我们平时一直在训练。儿子平时跑的距离短 -些,一般在3公里左右。今天是他第一次尝试跑8.5公里,还不错,顺 利完成比赛。"颜涛说,"今天,我俩的状态不错,从起点开始就保持稳定 的速度。跑着跑着,我发现前面就没啥人了。前面没人的感觉真爽,我

热爱长跑和户外运动的颜涛前不久参加了北京马拉松。他开心地 说:"以前,我跑马拉松不是'半马'就是'全马',儿子只能参加健康跑 我俩很难在赛道上并肩跑。这次,我俩携手参赛,感觉特别好。尽管我 家就住在江夏区,但我还是第一次来到这里的环山绿道。我发现这里 的环境特别好,以后会多带儿子过来玩一玩。"

## 百家运动品牌满足不同需求

中国城市户外运动欢购生活荟成功收官

长江日报讯(记者张琳 通讯员刘夹克)作为武汉体育金秋消费季 2025中国城市户外运动挑战赛系列活动之一,2025中国城市户外运动欢 购生活荟在江夏区大青八户外运动村成功举办。11月7日至9日,来自 全国各地的户外运动爱好者不仅挑战自我,而且沉浸在以"户外+消费+ 体验"为主题的全新消费场景中。他们穿梭于五大区域,逛装备、玩体

乐享运动区将专业机构、商业平台和医疗资源融为一体,为有着不 同需求的户外运动爱好者打造了一场运动消费与体验的盛宴。其中,华 中地区奥莱业态的龙头——武汉百联奥莱的亮相尤为引人注目。武汉 百联奥莱以"真品、真价、真情"的经营理念,将"持续创造你身边的美好 生活"的企业使命带到现场。它与武商奥莱、光谷首创奥莱等组织了 LOWA、北极狐、伯希和等一线户外运动装备品牌参展。

现场,许多户外运动爱好者扫码进入"汉运动"线上平台抢领武汉 体育消费券"武网宠粉券"。从满40元减10元到满800元减200元,6种 面额的消费券与商家本身的折扣叠加,给大家带来了实实在在的优 惠。在现场试穿一款品牌瑜伽服的高女士说:"本身有五折优惠,再叠 加一张满减券,算下来太划算了!"

在户外生活快闪区,潮流、科技与生活交融,乐道汽车展位成了焦 点。"乐道"推出的"扫码免费送竹节杯"活动,100个名额不到一个小时

就被户外运动爱好者一抢而空。 餐饮互动是这里的另一大亮点。"康师傅"将速食试吃与户外场景相 结合,现场推出"打地鼠"互动游戏。中百罗森餐车不仅带来琳琅满目的冷

藏饮料,更配备了加热柜,确保关东煮、包子等热食持续供应。 在野趣户外专区,硬核装备是主角。"荒野拾光"展位前,一套包含 锅头、锅具的完整炊具系统标价201元。旁边的"银诺"展位化身"户外 灯具库"。紧邻它们的"野营者"品牌则专注于垂钓领域,多功能钓鱼

盒、坚固的工具箱和渔护等专业渔具受到欢迎。此外,"洛克兄弟""原 始人""山之客"等一批知名户外运动品牌也齐聚于此。 在能量补给点,精准匹配了户外运动中即时能量补充与休闲饮食 的双重需求。臭豆腐成为全场最受欢迎的风味小吃,展位前总是围着

一大群人,下午4时就卖断了货。 11月7日开场以来,汇聚百家运动品牌的欢购生活荟以丰富的业 态吸引着八方来客,精准匹配了不同人群的户外场景与消费需求,通过 金秋体育消费券等赋能,有效激活了体育消费市场活力,实现了"体 育+文旅+农业"融合发展。

"户外运动爱好者的热情超出我们的想象。如果不是遇上雨天,人 还要多。此次赛事带来的大流量令欢购生活荟成功收官。"中国城市户 外运动欢购生活荟相关负责人说。

修改方案有任何意见或建议的,可在公示 期间通过以下方式向武汉市东湖生态旅游 风景区自然资源局反映。

1. 网上留言: gtghj.wuhan.gov.cn/

公示反映方式:有关单位或个人对该

gslv803030.html 2. 联系电话:027-86775465

3. 信件寄往"武汉市武昌区沿湖大道 27号 武汉市东湖生态旅游风景区自然资 源局收"(请注明"规划公示"字样),邮编:

武汉市东湖生态旅游风景区自然资源局

"大自然是孩子最好的实践课"

# 三干跑友无惧风雨挑战自我

长江日报讯 11月9日上 午9时,作为武汉体育金秋消 费季 • 2025 中国城市户外运动 挑战赛系列活动之一,2025中 国·武汉家庭户外挑战赛在绵 国近30个省区市的3000余名 达大青八户外运动村。尽管 天公不作美,但选手们的参赛 热情丝毫未减。层林尽染的 雨中赛道上,家长和孩子并肩 前行,携手越过重重障碍,浸 透汗水和雨水的亲子挑战成

7岁的童奕凡牵着爸爸 妈妈的手一起冲过终点线。完 赛后,一家人手捧奖牌,拍下一 张笑容灿烂的全家福。这是童 奕凡首次参加大型户外赛事, 也是全家人第一次以"战队"的

"我和爱人平时很忙,孩 子跟着爷爷、奶奶住在新洲 区。这次比赛对我们来说是 上的雨水一边说。为了准时 参赛,他们前一天特地从新 洲区赶来,在附近的酒店住

山的环山绿道上,空气格外清 小的考验。"孩子平时专注力 不太够。我告诉他,这次别管 每一步。"童尧笑着说,路上所 有的障碍物都是孩子独立越 比赛中表现出惊人的韧性,也 在比赛中体会到了坚持的意

生活15年,目前在武汉经济技 术开发区工作。5年前,他参 外挑战赛是完全不同的体验, 沿途风景很美。"文俊说,他这 次的目的是带着6岁的孩子多

佳. 但正是这样的'小磨难'给 诉孩子,今天我们有勇气站上 起点就已经赢了,名次并不重 要。无论如何,这都是一段难 忘的经历。'

雨水打湿了脸颊,却挡不 住"小勇士"们的冲劲。现场, 不少孩子甚至比父母更早冲过 终点线。"看,这是我拿到的第 一块奖牌,真漂亮!"6岁的杨 明川一边笑着说一边调皮地咬 了一下奖牌,"妈妈跑得太慢, 一路上都是我催她。

"孩子从小就喜欢爬山、 打篮球、打羽毛球,但一口气 跑完8.5公里还是第一次。" 家长黄高华说,他是江夏区 人,一家人经常来青龙山爬 山。这里离中心城区不远, 既能俯瞰林海碧波,又能远 眺纸坊街道错落有致的风 景,山水交融的地理环境特

别适合户外运动。 "今天的整个比赛过程都 很暖心。"黄高华说,不少家庭 在奔跑中互相鼓励,夸赞孩子 们勇敢,给足了情绪价值。沿 途,志愿者们关心的是大家有 没有带雨伞和雨衣。"在终点大 青八户外运动村,工作人员不 仅提醒我们及时换衣服,还递 上了免费的热茶。







家长和孩子—起诵讨暗碍物。



比赛途中,一名小选手被高高举起。 长江日报记者胡冬冬 摄



-户外运动品牌展位前,户外运动爱好者扫码领取福利。 长江日报记者胡冬冬 摄

## 兴业银行武汉分行:红马甲情暖养老院"安愉人生"守护银龄幸福

选手们奔跑在层林尽染的环山绿道上。

长江日报区势影像创作营黄骋 航拍

岁岁重阳,情暖银龄。近日,兴业银行 武汉分行组织"兴公益"敬老服务志愿者团队,身着红色马甲走进黄陂区盘龙城福星 养老院,开展重阳敬老慰问活动。志愿者 们不仅带去50份爱心物资,更通过"拉家 常式"金融防骗宣传,将"安愉人生"养老金 融品牌的专业服务与温暖关怀送到老年群

此次活动以"陪伴+守护"为核心,志愿 者们关切询问老人身体状况、饮食起居,细 致叮嘱秋冬保暖事项。现场分发的爱心物 资中,印有"与安愉老友在一起"的主题手提 袋与定制毛毯格外贴心,彰显着兴业银行与 老年客户"常相伴、共安愉"的服务初心,为

老人驱散秋寒。手提袋上还印制了"提升金 融安全意识护好养老钱袋子"反诈标语,将金融守护理念融人生活细节,让"安愉人生" 的服务温度直观可感

考虑到老年群体易成为金融诈骗目标 志愿者团队化身"金融安全宣传员",结合当前常见的"虚假养老投资""冒充电商客服" 等典型案例,用通俗易懂的语言拆解诈骗套 "凡是让您先转钱的,不管说得多好听 都要多留个心眼!"志愿者们手把手教老人 识别诈骗话术,将"安愉人生"品牌"守护养 老资产安全"的服务理念转化为老人听得 懂、记得住、用得上的实用知识,切实筑牢老

据了解,"安愉人生"是兴业银行专为老 年客户群体打造的养老金融品牌,围绕"老有所养、老有所安、老有所乐"目标,提供专 属理财、健康管理、法律咨询、社区服务等-站式服务。此次重阳敬老活动是兴业银行 武汉分行践行社会责任、延伸"安愉人生"服 务场景的具体举措

"未来,我们将持续以'安愉人生'为纽 ,把金融服务与人文关怀结合起来,让更 多老人享受到专业、暖心的养老金融支 兴业银行武汉分行相关负责人表示, 后续还将常态化开展敬老助老、金融知识 普及等活动,以实际行动守护银龄群体的

### 根据东湖生态旅游风景区的申请,拟 编制鼓架景区 GJ02、GJ03 编制单元控制性

详细规划导则。现根据住房和城乡建设部 《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》 和《武汉市控制性详细规划管理规定》等相 关规定,对编制的规划方案进行公示,具体 规划内容如下:

鼓架景区 GJ02、GJ03 编制单元位于东 湖风景区东南部,西至武九铁路,东临严西 湖,北临武东地区,南临九峰渠,面积约1.5 平方公里。规划以《武汉市国土空间总体 规划(2021-2035年)》为依据,遵守武汉市 基本生态控制线及湖泊保护相关要求,围

绕"世界名湖、人民乐园"总体发展目标,打 造东湖东进后的大东湖核心景区、世界级 东湖景区的生态人文绿色示范区,对编制 单元内用地布局、道路交通、配套设施等进 行整体安排,作为规划建设的管理依据。 GI02单元以公园绿地、防护绿地及必要的 交通市政设施用地为主;GJ03单元沿湖布 局公共管理与公共服务用地、商业服务业 设施用地弹性用地,其余以居住功能为主, 配套必要的中小学用地及交通市政设施用

东湖生态旅游风景区鼓架景区 GJ02、GJ03 编制单元控制性详细规划导则公示

12月9日

公示日期:2025年11月10日-2025年

430061 2025年11月10日

年群体金融安全防线。